

KINO SVĚTOZOR září 2023

Srpen byl s počasím na střídačku. Pro kina však poprvé v tomto roce veliké překvapení. Snad nikomu není třeba vysvětlovat názvy filmů **Oppenheimer** a nebo **Barbie**. Tyto dva filmy snad čekaly na letní sezonu a opravdu vtrhly do našich kin a překonaly i očekávání distributorů. Asi i vydělaly hodně peněz svým tvůrcům, ale to není tak důležité. Zásadní je, že znovu přivedly diváka do kina.

A i to se projevilo na ostatních filmech. Vždy jsem psal, že naše kina ovládají české komedie. A tentokrát nás nastartovali zahraniční producenti. Nebudeme však zatracovat české komedie, protože i v srpnu nám přeplnila sály jedna taková s názvem **Nikdy neříkej nikdy**. Musím však zmínit, že nebyla čistě česká, ale i slovenská. A s názvem to však opravdu nemělo nic společného 😊.

Tak tyto tři filmy nám udělaly opravdu radost a snad i proto si zaslouží opakování, a myslím, že nejenom v září. Ještě jeden film si zaslouží pozornost.

Každý nový program kina se však musí tvořit s předstihem a tento film zatím ještě nemá ani premiéru a je opředen velkým tajemstvím. Přesto si však troufám odhadnout, že většina našich diváků ví o který film jde.....

Ano, jde o Kazmův film **Onemanshow**. Až budete tyto řádky číst, bude zřejmě po tajemství. Ale není to zase nějaká další hádanka? Vždyť sám autor tvrdí, že tímto filmem teprve všechno začíná. Co je tedy skutečnost, co pouhá fikce. A nebo jde pouze o to jak nalákat diváka? Uvidíme, ale raději budeme i toto dílo uvádět i v září.

Tak trošku nám ten srpen vybral úspěšné nové premiéry, ale nebojte se, na září také něco zbylo.

Chceme se bát? Máme tedy hned na začátku září pokračování hororu **Sestra II**.

Největší zlo ze světa filmů V ZAJETÍ DÉMONŮ je zpět. 1956 - Francie. Je zavražděn kněz. Šíří se zlo. Pokračování celosvětového hitu sleduje sestru Irenu, která se opět střetává s démonickou jeptiškou Valakem.

Další film - český je ze žánru sci-fi s názvem **Bod obnovy**. Tak troch zvláštní žánr pro naše filmaře, ale je opravdu zdařilý a na filmovém festivalu v Karlových Varech byl velice kladně hodnocen diváckou veřejností. „*Po projekci se snímek dočkal dlouhotrvajícího potlesku, který tak naznačuje, že by se mohlo jednat o další úspěšný český film.*“

Představte si, že žijete v roce 2041, kdy máte právo být oživeni, když se vám stane nehoda či zemřete nepřírozenou smrtí. Stačí si jen pravidelně vytvářet digitální zálohu své osobnosti – BOD OBNOVY. Agentka Em právě dostává do rukou případ, kdy byla základní pravidla obnovy porušena. Bod obnovy oběti byl smazán a Em tak má před sebou výjimečný zločin.

Strhující příběh zasazený do blízké budoucnosti, kdy technologie budou zaručovat lepší život a lidé si budou moci zaplatit jeho prodloužení. Nebo ne?

Nesmíme však zapomínat na naše nejmenší. V září je čeká oblíbená **Tlapková patrola**, tentokrát ve velkofilmu.

Nejroztomilejší psí záchranáři z Tlapkové patroly se vracejí s dalším velkým dobrodružstvím. V hlavní roli budou tentokrát superschopnosti, které naši hrdinové získají poté, co na jejich domov dopadne meteorit. Tlapková patrola je bezesporu jedním z největších fenoménů současnosti. Psí záchranáře, kteří umějí létat s letadlem (kříženkyně Skye), hasit požáry (dalmatin Marshall), strážit zákon (německý ovčák Chase) a dělat spoustu dalších užitečných věcí (ostatní čtyřnozí chlupáči), milují děti po celém světě. Stejnomený televizní seriál láme rekordy ve sledovanosti, stejně se vede prodeji hraček a podobně se dařilo jejich prvnímu filmovému dobrodružství před dvěma lety.

A nakonec trocha hudby a historie. Je to sice dlouhá doba co kralovala našim rádiím, ale název ABBA přetrvává v povědomí dodnes.

Švédská královna parketu v kinech

Mamma mia! Zažijte nejlepší chvíle svého života, až hudební titul **ABBA: The Movie – Fan Event** vtančí do kin v rámci speciální události **17. září**. Tento snímek, který vás vrátí do zlatého období diska a provede vás australským turné kultovní skupiny **ABBA** v roce 1977. Nově remasterovaná verze filmu obsahuje mimořádně vzácné záběry ze zákulisí i celovečerní provedení jejich největších hitů, včetně písní *Dancing Queen*, *SOS*, *Name Of The Game* a *Waterloo*. Navíc se fanoušci mohou těšit na speciální bonusy – rozhovory s tvůrci úspěšného koncertu ABBA: Voyage nebo prohlídku Muzea ABBA ve Stockholmu.

A závěrem:

Levné pondělky budou i v září a tady je tedy jejich program:

4.9. **Dvě slova jako klíč**

11.9. **Můžem i s mužem**

18.9. **Život pro samouky**

25.9. **Oppenheimer** (tento film vzhledem k jeho délce uvádíme od 16:30hod.)

Bohužel, vzhledem k rostoucím cenám budou levné pondělky pro seniory od 25.9. za 70,- Kč. Je nám líto, ale distribuční společnosti nám neumožňují dodržet stávající cenu 60,-Kč.

Tak tedy i v září hurá do kina zase za nějakým překvapením ☺